

Paris, le 3 décembre 2018

# Mathieu Ferragut est nommé Directeur général de CFM Indosuez Wealth

Mathieu Ferragut est nommé Directeur général de CFM Indosuez Wealth, filiale du groupe Indosuez Wealth Management à Monaco, à compter du 3 décembre 2018.

Entré au Crédit Lyonnais de Singapour en 1996 comme chef de projet puis Chief Operating Officer (COO) pour la région Asie, Mathieu Ferragut a rejoint en 2000 la filiale du Crédit Lyonnais à Miami en tant que Responsable de la Conformité et COO. En 2007, il est nommé Directeur général adjoint de CA Indosuez Wealth (Miami), puis Directeur général.

Il supervisait jusqu'à présent les activités du groupe Indosuez dans les Amériques, comme Responsable de la zone Amériques depuis juin 2013 et Directeur général de CA Indosuez Wealth (Miami) depuis 2016 (fonction qu'il avait occupée de 2008 à 2013).

Mathieu Ferragut est diplômé de l'ISC Paris, titulaire d'un DESS Marchés financiers et Finance internationale de l'Université d'Aix-Marseille.

### Contacts presse:

Magali Jacquet-Lagrèze mjacquet@cfm-indosuez.mc + 377 93 10 22 32 Melinda Raverdy melinda.raverdy@ca-indosuez.ch + 41 58 32 195 97

#### À propos d'Indosuez Wealth Management

Indosuez Wealth Management est la marque mondiale de Gestion de Fortune du groupe Crédit Agricole, 13ème banque au monde par les fonds propres Tier 1 (source The Banker, juillet 2018).

Façonné par plus de 140 ans d'expérience dans l'accompagnement de familles et d'entrepreneurs du monde entier, Indosuez Wealth Management propose une approche sur-mesure permettant à chacun de ses clients de gérer, protéger et transmettre sa fortune au plus près de ses aspirations. Dotées d'une vision globale, ses équipes apportent conseils experts et service d'exception sur l'un des plus larges spectres du métier, pour la gestion du patrimoine privé comme professionnel.

Distingué pour sa dimension à la fois humaine et résolument internationale, Indosuez Wealth Management rassemble 3 110 collaborateurs dans 14 pays à travers le monde : en Europe (France, Belgique, Espagne, Italie, Luxembourg, Monaco et Suisse), en Asie-Pacifique (Hong Kong, Singapour et Nouvelle-Calédonie), au Moyen-Orient (Abu-Dhabi, Dubaï, Liban), et aux Amériques (Brésil, Uruguay, Miami).

Avec 118 milliards d'euros d'actifs sous gestion (au 31/12/2017), le groupe Indosuez Wealth Management figure parmi les leaders mondiaux de la Gestion de Fortune.

www.ca-indosuez.com

#### CA Indosuez Wealth (Group)

Adresse postale et siège social : 12, place des États-Unis 92545 Montrouge Cedex - France Adresse physique : Immeuble SILVAE - Bât. C 58, avenue Verdier 92120 Montrouge - France Société anonyme au capital de 2 650 000 000 euros RCS Nanterre 533 015 939



## À propos de CFM Indosuez Wealth Management à Monaco

Le réseau Indosuez Wealth Management s'incarne à Monaco à travers CFM Indosuez Wealth, première banque de la Principauté. Ses racines y remontent jusqu'en 1922, année de sa création par de grandes familles monégasques, dont certaines sont toujours au capital à hauteur de 30%. Disposant de 6 agences sur le territoire et de la plus grande salle des marchés de Monaco, ses équipes, formées de près de 400 collaborateurs hautement spécialisés, conjuguent leur connaissance de l'environnement international de la Principauté avec les vastes expertises et possibilités d'action du réseau mondial Indosuez Wealth Management et du groupe Crédit Agricole. Au-delà de la Gestion de Fortune, première de ses activités, CFM Indosuez Wealth est le seul acteur bancaire de la Principauté à servir toutes les clientèles, qu'elles soient investisseurs privés, institutionnels, entreprises ou professionnels. En 2017 et en 2018, CFM Indosuez Wealth Management a été élue meilleure banque de la Principauté par le magazine international Global Finance. CFM Indosuez Wealth est également à Monaco le leader de la Banque Commerciale.

www.cfm-indosuez.mc

Page 2 GROUPE CRÉDIT AGRICOLE